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РЕЗУЛЬТАТИ ОПИТУВАННЯ ЗДОБУВАЧІВ  

освітньо-професійної програми «Управління ІТ продуктами»  

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  

спеціальності 124 Системний аналіз 
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• Так 

• Частково 

• Ні 
35 ,3% 

64 ,7% 

• Зовсім не задоволений(а) 

• Швидше задоволений(а), ніж 
ні 

• Головним чином 
задоволений(а) 

• Повністю задоволений(а) 

,5% 23 

29 ,4% 

47 ,1% 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

                      

 
   

                      

                     

    

• Зовсім не задоволений(а) 

• Швидше задоволений(а), ніж 
ні 

• Головним чином 
задоволений(а) 

• Повністю задоволений(а) 

,8% 18 

,5% 37 

43 ,8% 

так, здобуто багато нових 
компетентностей; 

частково, здобуто деякі нові 
компетентності; 

ні, нових компетентностей не 
здобуто; 

жахлива форма проведення 
навчального процесу, який 
вбиває бажання здобувати 
освіту. 

29 ,4% 

70 ,6% 



 

 

 

 

 

 

  

                

                 

    

                     

               

                

               

  

    

не перевантажені, часу на 
виконання завдань 
самостійної роботи вистачає; 

в основному на самостійну 
роботу часу вистачає, але 
бажано більше; 

перевантажені, часу на 
самостійну роботу не 
вистачає; 

важко відповісти. 

,6% 17 

47 ,1% 

29 ,4% 

повною мірою; 

частково; 

ні. 23 ,5% 

76 ,5% 



 

 

 

 

 

 

 

 

  

                        

          

    

                        

     

    

так, завжди; 

так, у більшості випадків; 

були випадки необ’єктивності 
та упередженого ставлення. 

,3% 35 

,8% 58 

так; 

ні. 

94 ,1% 



 

 

 

 

 

 

  

                  

           

    

                        

                

    

вважаю, що цій проблемі 
приділяється надмірна увага; 

університет на належному 
рівні популяризує академічну 
доброчесність; 

вважаю, що проблемі 
приділяється недостатня уваги 

організація семінарів 
випусковою кафедрою 

важко відповісти. 

,6% 17 

,4% 82 

негативно; 

конструктивна дискусія; 

попередження; 

реагують адекватним чином; 

відповідно до розроблених 
нормативних документів ЗВО 

не знаю. 

Не стикався з такими 
ситуаціями 

Не мала досвіду із порушенням 

17 ,6% 

29 ,4% 

11 ,8% 

11 ,8% 

17 ,6% 



 

 

 

 

  

                   

                 

                            

          

    

                     

            

        

    

так 

були залучені до проведення 
окремих занять; 

ні, не були. 
11 ,8% 

,6% 17 

,6% 70 

так; 

ні. 
29 ,4% 

70 ,6% 



 

 

 

 

 

 

  

                 

                

      

    

                        

     

    

спілкування; 

через профспілку; 

працює профбюро; 

на окремих заняттях; 

проведення різноманітних 
опитувань та анкетувань. 

через органи студентського 
самоврядування. 

не знаю. 

,8% 11 

29 ,4% 

11 ,8% 

35 ,3% 

так, через участь у групі 
розроблення 

через органи студентського 
самоврядування 

через участь у засіданні 
кафедри 

шляхом внесення пропозицій 
при анкетуванні 

за результатами навчання н… 

ні, не знаю про таку можливі… 
,8% 11 

47 ,1% 

5 ,9% 

23 ,5% 



 

 

 

 

 

 

 

 

                        

              

    

                     

                 

              

   

    

ні, не стикалась(-вся) з даною 
проблемою; 

ні, але чула(-в) про такі 
випадки від одногрупників; 

так, були випадки домагань на 
сексуальному грунті. 100 % 

так, був(-ла) свідком таких 
випадків; 

ні, не був(-ла) свідком таких 
випадків. 

11 ,8% 

88 ,2% 



 

 

Гарна спеціальність, подобається взаємодія із викладачами, дуже класно, що саме практики ведуть навчальні 

дисципліни і діляться реально корисним досвідом. 

Зауважень не маю. 

Є зауваження щодо кількості та складності лабораторних робіт на 5 семестрі навчання, через завантаженість зникає 

бажання здобувати освіту. 

Гарна спеціальність. 

Переглянути систему оцінювання студента, а саме розподіл балів між поточним оцінюванням та екзаменом. На мою 

думку, варто виділити більшу кількість балів на поточку 

Продовжувати давати студентам можливість навчатись у професіоналів із сфери ІТ, адже це дає дуже корисний 

досвід на майбутнє. 

                           

        

    

                     

           

    

так, стикався(-лась) особисто 
з випадками корупції; 

ні, особисто не стикався(- 
лась), але чув(-ла) від 
одногрупників про такі 
випадки; 

ні, особисто не стикався(- 
лась). 
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